

Pokorni Zoltán polgármester úr részére

Tisztelt Polgármester Úr!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018 (IX.26.) önkormányzati rendelet 15. § (3) bekezdése alapján a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elnökének 2023. február 16-án kelt, bizottsági munkában történő részvételről szóló előterjesztéséhez a következő módosító javaslatot terjesztem elő.

Az előterjesztés határozati javaslata a következők szerint módosul:

„A Képviselő-testület

1. megdöbbenését fejezi ki, hogy felkéri Kovács Gergely önkormányzati képviselőt, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Polgármesterénél kezdeményezze az Oktatási és Kulturális Bizottság lélekemelő üléseire való csendes részvétel helyett az idejét azzal tölti, hogy feltárja: milyen szerepe volt Polgármester Úr ismerőseinek és egykori munkatársainak a többmilliárd forint uniós forrás elbérésezésével emlékezetessé vált Öveges-programban zavartalan működésének biztosítása érdekében a Bizottság személyi összetételének módosítását, bizottsági helyére új, ellenzéki önkormányzati képviselő tag megválasztását.

2. elítéli, hogy Kovács Gergely önkormányzati képviselő a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordult, amikor a Polgármesteri Hivatal azzal pattintotta le az Öveges-program kerületi szerződéseinek megismerésére vonatkozó kérését, hogy a feladat átkerült a tankerületi központhoz, holott csak Gábor és Panna, a két hivatalsegéd memóriája volt rossz,

3. a kerületi közélet nyugodt és kiegyensúlyozott működéséhez kiemelkedően fontosnak tartja, hogy Polgármester Úr ismerősei és egykori munkatársai ne kényszerüljenek a jövőben arra, hogy mindenféle kockázatos és megterhelő tranzakciók révén szivattyúzzanak ki uniós pénzeket, ezért felkéri Polgármester Urat, hogy 2023. április 30-ig terjessze a képviselő-testület elé a költségvetési rendelet olyan módosítását, amely az iskolai gyermekétkeztetés dologi kiadásai terhére biztosítja a részükre az őket megillető anyagi javakat a „mindenki képességei szerint, mindenkinek szükségletei szerint” elvnek megfelelően.

Indokolás

...

Budapest, 2023. február 20.

